Урок української мови   3 клас 

                                     Підготувала вчитель 

Березнівського  НВК  « ЗОШ Іст. – ДНЗ» 
                                            Фурсяк Оксана Миколаїна , 

                                          вчитель  –методист
Тема:     Відпрацювання правопису префіксів з-, с-.
Мета:     з’ясувати особливості вимови і написання префіксів з-, с- , формувати вміння визначати в  словах орфограму «Буква з – с у префіксах  з-, с-,» та обґрунтовувати вибір написання;

 удосконалювати орфографічні й орфоепічні навички; розвивати культуру писемного мовлення, відчуття краси слова.

Тип уроку: постановка навчальної задачі
Обладнання:   слайдова презентація, весела перерва (МР4 –медіа файл) підручник,
Хід уроку

І. Ситуація успіху (слайд 2)
      1. Каліграфічна хвилинка (слайд 3)
     - Написання  букви  С  «ес»  та буквосполучень з нею.      (Демонстрація написання букв)
 С с      Св   вя   ят   то  
 Свято, святковий, відсвяткувати, посвяткувати.
      2. Робота над помилками (слайд  4)
       Орфограма « Написання префіксів  і  прийменників».

                    Розкрити дужки і записати.
          Колючий клубочок (при)біг   (у)садочок.
3. Повторення вивченого (слайд  5)
                Пригадайте, що ми вивчаємо?
· Будова слова

· Префікси

· Префікси і прийменники

· Правопис префіксів роз-, без- , од, від 
Вправа 1. Запиши слова, використавши префікси  (слайд 6)
· ….. БИТИ

· ….ЦІННИЙ

· ….БЛИСК

· ….ВІЧНИЙ 
ІІ. Постановка навчальної  задачі
1. Конструювання  нового способу (слайд 7)
Королева Орфограма довела, що у префіксах роз-, без- пишеться буква з. Та її сестра Орфоепія залишилася незадоволена і вирішила влаштувати змову. Вона покладала надії на вірного префікса с-. Змовники вирушили до лісового кафе «Птах»       Підемо і ми за ними.  До кафе зайшли слова: спитати, стримати, скопати, сформувати, схвалити. 
· Вони дружно сіли за столик до префікса с-. У поданих словах виділіть префікс та скажіть, перед якими літерами він уживається. Де ви помітили ці букви?(У назві кафе «Птах»). 

· Спробуйте сформулювати правило про вживання префікса с-.
                  (слайд 8)

·  Який префікс уживається перед іншими приголосними?

Перевірте правильність висновків за матеріалом підручника(с.46)

2. Вирішення навчальних задач
2.1. Вправа  2 .  Розподільний диктант. (слайд 9)
Запишіть у першу колонку слова з префіксом з-, у другу – з префіксом с-.
Зрозуміти,  сходити, зчистити, спекти ,  збігти ,  сподобатись, 
зшити,  скористатись,  зсунути.                                                                                            
Виділіть орфограму «Буква з – с у префіксах з-, с-»
2.2. Групова робота . Перевір  і поясни.  (слайд 10)
1. Від сліз зими (с-, з-)трушується сад, як парасолька.

2. Сонце (с -, з-)пинило погляд на землі.

3. Зачаровані хвильки (с-, з-) пливуть поміж трав.

4. (З-, с-) тиха шепочуться квіти.

(Учні працюють у групах, повідомляють про зроблені висновки).
Фізкультхвилинка  (весела перерва  -  МР4 –медіа файл)
2.3. Робота  з підручником 

(Простеж вимову  префіксів  за вправою 64 с. 43)
 Зшити, зчистити, зсипати, зцілити. ( Префікс з пишеться перед будь- яким приголосним, крім к, п, т, ф, х)
Доведи і запиши .  (Слова з префіксами )(слайд 12-23)
Скатати, зрізати, спитати, зробити, стягнути, схопити, сформувати
ІІІ. Підсумкова рефлексія.  (слайд 24)
1. 
· Із якими літерами товаришує префікс с-?

· За якої умови до префіксів додаємо букву і?

· Наведіть приклади слів, де вживаємо префікс з-.
2. Домашнє завдання  (слайд 27)
· Виконати вправу 65 із підручника (с. 44), 
· правило вміти застосувати.
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